证券代码: 300075

证券简称:数字政通

公告编号: 2016-014

北京数字政通科技股份有限公司 2015 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2015年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计事事务所审计,与经会计师事务所审计的财务数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2015年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	649, 181, 012. 83	546, 086, 754. 32	18. 88%
营业利润	98, 220, 721. 45	106, 794, 015. 69	-8. 03%
利润总额	137, 655, 333. 92	133, 674, 897. 53	2. 98%
归属于上市公司股东的净利润	121, 515, 763. 60	119, 057, 772. 04	2.06%
基本每股收益(元)	0. 32	0.31	3. 23%
加权平均净资产收益率	10. 11%	10. 96%	-0.85%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	1, 797, 443, 628. 90	1, 411, 907, 794. 79	27. 31%
归属于上市公司股东的所有者权益	1, 253, 859, 027. 15	1, 140, 954, 229. 52	9. 90%
股本	382, 493, 310. 00	190, 142, 800. 00	101. 16%
归属于上市公司股东的每股净资产 (元)	3. 28	6. 00	-45. 33%

注: 1、上述数据为公司合并报表数据;



2、公司于2015年5月实施2014年度利润分配方案,以公司总股本190,157,455股为基数,以未分配利润向全体股东每10股转增10股,因此公司的股本由190,157,455股增至380,314,910股。由于公司实施股权激励,公司的股本由380,314,910股增加至382,493,310股。为便于比较,上表中"上年同期"的"基本每股收益"为按照最新股本计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 经营业绩

报告期内,公司各项经营指标保持持续增长,营业总收入为649,181,012.83元,较上年同期增长18.88%;利润总额和归属于上市公司股东的净利润分别为137,655,333.92元和121,515,763.60元,分别较上年同期增长2.98%和2.06%。其中,母公司实现营业收入为467,736,710.39元,实现利润总额为136,085,097.31元,分别较上年增长27.59%和22.81%。

报告期内,公司围绕长期发展规划及年度经营目标,继续开展市场营销、技术研发和精细管理等各项工作,各项业务市场拓展良好,营业收入和营业利润保持稳定较快增长。但因合并报表的子公司部分重大项目招投标进度未达预期、外延竞购国有股权产生一次性较高费用,加之报告期执行的所得税优惠政策发生变化等因素,使得报告期内归属上市公司股东的净利润增速受到一定影响。上述不利因素是暂时性的,不会对公司近几年以来盈利较快增长的趋势产生持续影响。

(二) 财务状况

报告期末,公司财务状况良好,总资产1,797,443,628.90元,较上年末增长27.31%;归属于上市公司股东的所有者权益为1,253,859,027.15元,较上年末增长9.90%,股本382,493,310.00元,较上年同期增长101.16%;公司经营活动产生的现金流量净额为129,612,838.37元,由负转正,且较上年同期大幅增加188,889,548.84元。公司总资产稳定增长,主要原因为公司业务规模的进一步增加;公司股东权益的增长主要源于公司盈利的增加;经营现金流净额的大幅增长主要原因是业务结构进一步优化,同时公司提升了项目执行效率和加强了项目款催收工作。



三、与前次业绩预计的差异说明

无差异。

四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,具体数据将在公司2015年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、深交所要求的其他文件。

特此公告

北京数字政通科技股份有限公司 董事会 2016年2月26日